

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 09 iunie 2009, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, dl. Sojka Attila-Ioan - viceprimar al Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, d-na Ardelean Claudia – Director Administrația Publică Locală, d-na Baboș Dorina – Director Direcția de Asistență Socială Comunitară, d-na Opriș Doina – Director Direcția Tehnică, d-na Cuibuș Mariana – Director Direcția Economică, dl. Lipovan Ioan – Director Adjunct Direcția Economică, dl. Sandu Constantin – Arhitect șef, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții : SC Uzina Electrică Zalău SA – dl. director Marian Viorel, Poliția Comunitară - dl. director Ardelean Matei, Direcția Generală a Administrației Domeniului Public Zalău – dl. director Făgărășan Viorel, SC Transurbis SA – dl. director Mureșan Ionel, Ocolul Silvic „Stejarul”, Zalău - dl. director Stan Vasile, Compania de Apă Someș – Tisa – dl. director Gălățeanu Vlad, dl. Pop Vasile – delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău în data de 04.06.2009 a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 2104 / 02.06.2009, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local de mare tiraj, Sălăjeanul).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică în ziua de 04.06.2009, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței. Copii ale documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali spre analiză în data de 04.06.2009, în format electronic.

În continuare am consemnat următoarele:

Dl. consilier Pop Eugen

Cu o prezență de 16 consilieri din 21 consilieri convocați, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Băgărean Călin, dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Filip Vasile,

dl. consilier Milaş Adrian Andrei, dl. consilier Pop Eugen, d-na consilier Puie Iulie, dl. consilier Brustan Emilian, dl. consilier Sojka Attila-Ioan, dl. consilier Szilagyî Şandor, d-na consilier Trif Dan Simona Gabriela, dl. consilier Deák Francisc, dl. consilier Vale Alexandru, d-na consilier Mănilă Liana, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Chişbora Sorin Vasile. Lipseşte dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Haiduc Vasile, dl. consilier Rus Dumitru, dl. consilier Trifan Aurel, dl. consilier Gîrdan Emanoil.

Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii.

Dl. consilier Pop Eugen – preşedinte de şedinţă.

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul verbal de la şedinţa ordinară a Consiliului Local din data de 18.05.2009.

Acesta poate fi consultat la serviciul juridic din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Dacă sunt discuţii pe marginea procesului verbal?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal de la şedinţa din data de 18.05.2009.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Dl. consilier Pop Eugen

La ordinea de zi avem un număr de 20 proiecte de hotărâre şi 11 puncte diverse.

ORDINE DE ZI

pentru şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău
din data de 09 iunie 2009, orele 14,00

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a activităţii pieţelor din Municipiul Zalău.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a cimitirelor din Municipiul Zalău.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de ecarisaj din Municipiul Zalău.
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de administrare şi întreţinere a străzilor din Municipiul Zalău.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stimularea atragerii de investitori în vederea susţinerii dezvoltării economice durabile a Municipiului Zalău şi acordarea de facilităţi fiscale în caz de calamităţi naturale.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de administrare, amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi aferente domeniului public și privat al Municipiului Zalău și ale Statului Român aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate stradală efectuat de către DGADP Zalău.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic pentru cheltuielile de deplasare, pentru transport la și de la locul de muncă.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de finanțare și a Acordului direct între S.C. Compania de Apă Someș SA Cluj, autoritățile locale, Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa pe de o parte și Banca Europeană de Investiții pe de altă parte.
10. Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe de necesitate proprietatea publică a Municipiului Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unei unități locative din locuință de necesitate în locuință destinată închirierii pentru tineri.
12. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.123/27.04.2009 privind aprobarea listei definitive de priorități privind solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii și a listei solicitanților care nu au acces la acestea.
13. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuințelor destinate închirierii pentru tineri din imobilele blocuri de locuințe - cartier D-va Nord - strada Viitorului.
15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Municipiului Zalău cu unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj în vederea înființării unei asociații având ca scop gestionarea în comun a fondului forestier proprietatea publică și/sau privată a acestora.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării a două turnuri romane din lemn prin utilizarea materialului lemnos din fondul forestier proprietatea Municipiului Zalău-administrarea RA Ocolul Silvic Stejarul.
18. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire a unui teren proprietatea Statului Român, str.Stadionului, nr.22, în favoarea numiților Kulcsar Gabriela și Kulcsar Zoltan în baza art.36 din Legea fondului funciar.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Amenajare acces carosabil și pietonal, alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială” în cartier Merilor.

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Echipare tehnico edilitară, acces carosabil și pietonal“ în zona prelungirii str. Ion Neculce, str. I. Mango - str.George Coșbuc.

Diverse

D1.Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi și a denumirii unui cartier din Municipiul Zalău.

D2.Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri în vederea vânzării spațiilor proprietatea privată a Municipiului Zalău cu destinația de cabinete medicale, în temeiul O.U.G. nr.68/2008.

D3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului revizuit și sursele de finanțare ale proiectului „Reabilitare Școală Gimnazială Gheorghe Lazăr din Municipiul Zalău,, depus în cadrul Programului Operațional Regional Axa 3.4.

D4.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unei deplasări de către Fanfara Promenada din cadrul Ansamblului artistic Porolissum Zalău.

D5.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare din favoarea Direcției Generale de Administrare a Domeniului Public Zalău asupra unui imobil situat în Municipiul Zalău B-dul Mihai Viteazu, nr.68 și schimbarea destinației acestuia.

D6.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare din favoarea Direcției Generale de Administrare a Domeniului Public Zalău asupra unui imobil teren-parcare publică, situat în Municipiul Zalău, strada Unirii și transmiterea acestuia în folosință gratuită a Consiliului Județean Sălaj.

D7.Proiect de hotărâre privind aprobarea gestiunii directe a serviciului public de administrare a domeniului public al Municipiului Zalău de către DGADP Zalău.

D8.Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de finanțare a activității de administrare a domeniului public prestată de către DGADP Zalău și rectificarea bugetului local pe anul 2009.

D9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru realizarea în Municipiul Zalău a unei locuințe individuale izolate, cu regim de înălțime D+P+E+M (Str.B.P.Hasdeu), respectiv a unei locuințe

individuale izolate D+P+M (Str. M. Eminescu).
D10.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al Municipiului Zalău a tronsonului de drum E 81, km. 80 + 700 – km 81 + 500.

D11.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unei Convenții privind Acordul direct ce se va încheia cu Banca Europeană de Investiții, convenție având ca părți Municipiul Zalău, Județul Sălaj, Județul Cluj și alte 6 unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj, respectiv Cluj.

*

Dl. consilier Pop Eugen

Dacă la Ordinea de Zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Proiectul de hotărâre numărul 1, proiectul de hotărâre numărul 2, proiectul de hotărâre numărul 3, proiectul de hotărâre numărul 4, proiectul de hotărâre numărul 6 și proiectul de hotărâre numărul 7 sunt comasate în proiectul de hotărâre D 7.

Dl. consilier Pop Eugen

Dacă aveți alte propuneri pentru Ordinea de Zi?- Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi cu modificarea ulterioară.

Cine este pentru?- 16 voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stimularea atragerii de investitori în vederea susținerii dezvoltării economice durabile a Municipiului Zalău și acordarea de facilități fiscale în caz de calamități naturale.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

La punctul 1.4 se propune reformularea definiției **„investiție inițială,,** - o investiție realizată după data aprobării prin hotărâre de consiliul local a regulamentului privind schema de ajutor de stat, investiții care se regăsesc în active corporale și necorporale referitoare la înființarea de noi unități, extinderea unei unități existente, diversificarea producției unei unități prin adăugarea unor produse suplimentare noi sau o schimbare fundamentală a ansamblului procesului de producție a unei unități existente.

În sensul să fie luate în considerare doar investițiile noi legate de clădiri, doar modernizările efectuate la imobile achiziționate, nu și valoarea achiziției a respectivelor imobile.

Valoarea investiției trebuie să fie mai mare de 500.000 euro, dovedită prin înregistrări contabile la poziția imobilizări corporale – clădiri, în contabilitatea investitorului care a recepționat obiectivul de investiții, conform standardelor internaționale de contabilitate.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Cred că ar fi corect doar în situația în care se vinde afacerea.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – A doua precizare, la articolul 12 spune clar că în cazul înstrăinării investiției, dreptul de a beneficia de facilitățile acordate în baza articolului 6, lit. a) din prezentul regulament se transmite noilor dobânditori, dar nu mai mult de 5 ani de la data acordării scutirii.

Scutirea de la plata impozitului pe clădiri pentru investiții de natura locuințelor, până la vânzarea lor, dar nu mai mult de 3 ani.

În cadrul acestei scheme nu se acordă ajutoare legate de activitățile de export.

La orele 14,18 intră în sală dl. consilier Trifan Aurel.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Cu prima propunere sunt de acord, dar cu cea de a doua propunere nu sunt de acord.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Renunț la a doua propunere.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Domnule director Lipovan, din ceea ce am spus legat de posibilitatea de a acorda această facilitate pentru Euro Conserv, suntem constrânși de termene?

Dl. director adjunct – Direcția Economică - Lipovan Ioan – Nu suntem constrânși de termene.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Propun să nu ținem cont de acest aspect.

Rămâne la atitudinea Consiliului Local dacă se acordă sau nu aceste facilități.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Va fi legal din punct de vedere juridic?

D-na director DAPL – Ardelean Claudia – Nu este legal.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stimularea atragerii de investitori în vederea susținerii dezvoltării economice durabile a Municipiului Zalău și acordarea de facilități fiscale în caz de calamități naturale.

*

Se adoptă hotărârea nr. 158

*

Dl. consilier Pop Eugen

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic pentru cheltuielile de deplasare, pentru transport la și de la locul de muncă.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt – Miklós - comisia sport-cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic pentru cheltuielile de deplasare, pentru transport la și de la locul de muncă.

*

Se adoptă hotărârea nr. 159

*

Dl. consilier Pop Eugen

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de finanțare și a Acordului direct între S.C. Compania de Apă Someș SA Cluj, autoritățile locale, Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa pe de o parte și Banca Europeană de Investiții pe de altă parte.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Există o adresă de la Banca Europeană de Investiții care face referire la câteva aspecte solicitate de către Compania de Apă Someș și asociație.

Aș vrea să mai subliniez încă o dată faptul că această garanție va afecta gradul de îndatorare.

O să anexăm o adresă cum că acest acord a rămas în forma inițială, fără să se țină cont de sumele aferente fiecărei Administrații Locale.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de finanțare și a Acordului direct între S.C. Compania de Apă Someș SA Cluj, autoritățile locale, Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa pe de o parte și Banca Europeană de Investiții pe de altă parte.

*

Se adoptă hotărârea nr. 160

*

Dl. consilier Pop Eugen

10.Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe de necesitate proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind repartizarea unor locuințe de necesitate proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 161

*

Dl. consilier Pop Eugen

11.Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unei unități locative din locuință de necesitate în locuință destinată închirierii pentru tineri.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Este vorba despre un apartament ANL, una dintre persoanele care locuiește acolo chiar are dreptul la locuință ANL.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației unei unități locative din locuință de necesitate în locuință destinată închirierii pentru tineri.

*

Se adoptă hotărârea nr. 162

*

Dl. consilier Pop Eugen

12.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.123/27.04.2009 privind aprobarea listei definitive de priorități privind solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii și a listei solicitanților care nu au acces la acestea.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.123/27.04.2009 privind aprobarea listei definitive de priorități privind solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii și a listei solicitanților care nu au acces la acestea.

*

Se adoptă hotărârea nr. 163

*

Dl. consilier Pop Eugen

13.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 164

*

Dl. consilier Pop Eugen

14.Proiect de hotărâre privind repartizarea locuințelor destinate închirierii pentru tineri din imobilele blocuri de locuințe - cartier D-va Nord - strada Viitorului.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind repartizarea locuințelor destinate închirierii pentru tineri din imobilele blocuri de locuințe - cartier D-va Nord - strada Viitorului. ✨

*

Se adoptă hotărârea nr. 165

*

Dl. consilier Pop Eugen

15.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 166

*

Dl. consilier Pop Eugen

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Municipiului Zalău cu unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj în vederea înființării unei asociații având ca scop gestionarea în comun a fondului forestier proprietatea publică și/sau privată a acestora.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Municipiului Zalău cu unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj în vederea înființării unei asociații având ca scop gestionarea în comun a fondului forestier proprietatea publică și/sau privată a acestora.

*

Se adoptă hotărârea nr. 167

*

Dl. consilier Pop Eugen

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării a două turnuri romane din lemn prin utilizarea materialului lemnos din fondul forestier proprietatea Municipiului Zalău-administrarea RA Ocolul Silvic Stejarul.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării a două turnuri romane din lemn prin utilizarea materialului lemnos

din fondul forestier proprietatea Municipiului Zalău-administrarea RA Ocolul Silvic Stejarul.

*

Se adoptă hotărârea nr. 168

*

Dl. consilier Pop Eugen

18.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire a unui teren proprietatea Statului Român, str.Stadionului, nr.22, în favoarea numiților Kulcsar Gabriela și Kulcsar Zoltan în baza art.36 din Legea fondului funciar. Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de atribuire a unui teren proprietatea Statului Român, str.Stadionului, nr.22, în favoarea numiților Kulcsar Gabriela și Kulcsar Zoltan în baza art.36 din Legea fondului funciar.

*

Se adoptă hotărârea nr. 169

*

Dl. consilier Pop Eugen

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Amenajare acces carosabil și pietonal, alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială” în cartier Merilor.

Dl. consilier Brustan Emilian – Ce este „ Merilor,, cartier sau stradă?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Este cartier.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Amenajare acces carosabil și pietonal, alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială” în cartier Merilor.

*

Se adoptă hotărârea nr. 170

*

Dl. consilier Pop Eugen

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Echipare tehnico edilitară, acces carosabil și pietonal“ în zona prelungirii str. Ion Neculce, str. I. Mango - str.George Coșbuc.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Echipare tehnico edilitară, acces carosabil și pietonal” în zona prelungirii str. Ion Neculce, str. I. Mango - str.George Coșbuc.

*

Se adoptă hotărârea nr. 141

*

Dl. consilier Pop Eugen

D1.Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi și a denumirii unui cartier din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi și a denumirii unui cartier din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 172

*

Dl. consilier Pop Eugen

D2.Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri în vederea vânzării spațiilor proprietatea privată a Municipiului Zalău cu destinația de cabinete medicale, în temeiul O.U.G. nr.68/2008.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz nefavorabil.

Ținând cont de obligația Consiliului Local de a prelua cabinetele medicale școlare și alte situații sociale, se propune executivului elaborarea unei strategii privind activitatea medicală în municipiu și identificarea și atragerea de surse de finanțare, inclusiv credite nerambursabile.

Ca primă măsură în acest sens se propune elaborarea unei documentații din care să rezulte utilizarea eficientă a spațiilor existente și extinderea lor.

Dl. secretar Potroviță Stelian – Este propunere pentru viitor, nu face obiectul proiectului de hotărâre.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz nefavorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt – Miklós - comisia sport-cultură, aviz nefavorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – Nu sunt. Împotriva? – 16 voturi. Abțineri?- dl. consilier Brustan Emilian.

*

Respins cu 16 voturi „împotriva” și o abținere – dl. consilier Brustan Emilian.

*

Dl. consilier Pop Eugen

D3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului revizuit și sursele de finanțare ale proiectului „Reabilitare Școală Gimnazială Gheorghe Lazăr din Municipiul Zalău,, depus în cadrul Programului Operațional Regional Axa 3.4.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului revizuit și sursele de finanțare ale proiectului „Reabilitare Școală Gimnazială Gheorghe Lazăr din Municipiul Zalău,, depus în cadrul Programului Operațional Regional Axa 3.4.

*

Se adoptă hotărârea nr. 173

*

Dl. consilier Pop Eugen

D4.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unei deplasări de către Fanfara Promenada din cadrul Ansamblului artistic Porolissum Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt – Miklós - comisia sport-cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării unei deplasări de către Fanfara Promenada din cadrul Ansamblului artistic Porolissum Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 174

*

Dl. consilier Pop Eugen

D5.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare din favoarea Direcției Generale de Administrare a Domeniului Public Zalău

asupra unui imobil situat în Municipiul Zalău B-dul Mihai Viteazu, nr.68 și schimbarea destinației acestuia.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare din favoarea Direcției Generale de Administrare a Domeniului Public Zalău asupra unui imobil situat în Municipiul Zalău B-dul Mihai Viteazu, nr.68 și schimbarea destinației acestuia.

*

Se adoptă hotărârea nr. 175

*

Dl. consilier Pop Eugen

D6.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare din favoarea Direcției Generale de Administrare a Domeniului Public Zalău asupra unui imobil teren-parcare publică, situat în Municipiul Zalău, strada Unirii și transmiterea acestuia în folosință gratuită a Consiliului Județean Sălaj.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare din favoarea Direcției Generale de Administrare a Domeniului Public Zalău asupra unui imobil teren-parcare publică, situat în Municipiul Zalău, strada Unirii și transmiterea acestuia în folosință gratuită a Consiliului Județean Sălaj.

*

Se adoptă hotărârea nr. 176

*

Dl. consilier Pop Eugen

D7.Proiect de hotărâre privind aprobarea gestiunii directe a serviciului public de administrare a domeniului public al Municipiului Zalău de către DGADP Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea gestiunii directe a serviciului public de administrare a domeniului public al Municipiului Zalău de către DGADP Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 177

*

Dl. consilier Pop Eugen

D8.Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de finanțare a activității de administrare a domeniului public prestată de către DGADP Zalău și rectificarea bugetului local pe anul 2009.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea modalității de finanțare a activității de administrare a domeniului public prestată de către DGADP Zalău și rectificarea bugetului local pe anul 2009.

*

Se adoptă hotărârea nr. 178

*

Dl. consilier Pop Eugen

D9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru realizarea în Municipiul Zalău a unei locuințe individuale izolate, cu regim de înălțime D+P+E+M (Str.B.P.Hasdeu), respectiv a unei locuințe individuale izolate D+P+M (Str. M. Eminescu).

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

La acest punct comisia de urbanism a venit cu o observație. În urma studierii documentației care s-a prezentat alături de Planul Urbanistic Zonal, a dat aviz favorabil numai pentru o locuință D+P+M de pe strada Mihai Eminescu și a specificat că trebuie să se respecte condițiile impuse de expertiza geotehnică, și se va anexa și declarația pe proprie răspundere a proprietarului.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil, cu aceeași mențiune ca și la comisia de urbanism.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre cu propunerea făcută de către comisia de urbanism.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru realizarea în Municipiul Zalău a unei locuințe individuale izolate D+P+M (Str. M. Eminescu), cu regim de înălțime.

*

Se adoptă hotărârea nr. 179

*

Dl. consilier Pop Eugen

D10.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al Municipiului Zalău a tronsonului de drum E 81, km. 80 + 700 – km 81 + 500.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Pop Eugen – comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al Municipiului Zalău a tronsonului de drum E 81, km. 80 + 700 – km 81 + 500.

*

Se adoptă hotărârea nr. 180

*

Dl. consilier Pop Eugen

D11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unei Convenții privind Acordul direct ce se va încheia cu Banca Europeană de Investiții, convenție având ca părți Municipiul Zalău, Județul Sălaj, Județul Cluj și alte 6 unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj, respectiv Cluj.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unei Convenții privind Acordul direct ce se va încheia cu Banca Europeană de Investiții, convenție având ca părți Municipiul Zalău, Județul Sălaj, Județul Cluj și alte 6 unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj, respectiv Cluj.

*

Se adoptă hotărârea nr. 181

*

Dl. consilier Pop Eugen

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,
POTROVIȚĂ STELIAN